
SYIAH YANG SESAT DAN 
MENYESATKAN

Hari ini Syiah menguasai Iran, Iraq, Syria dan bertapak kuat di Yaman, Bahrain, Kuwait dan Lebanon. Kehadiran mereka dirasai di India, Pakistan dan 
negara-negara Arab. Mereka telah bertapak dan mengembangkan pengaruhnya di Asia termasuk Malaysia, Indonesia dan Thailand. Di Malaysia, 
kumpulan Syiah secara terang-terangan menubuhkan pusat-pusat aktiviti dan pengajian (yang dikenali sebagai 'hauzah') di Gombak, Selangor, Perak, 

malah Fatimah r.a sebagai tuhan, bertawaf di Kaabah yang dibina di 
Karbala, menambahkan syahadah dalam azan, menggalakkan 
perkahwinan mutaah, bertaqiyyah (berpura-pura dan menipu) dan 
seribu satu kesesatan dan perkara-perkara baru dalam Islam.

RISALAH PEMURNIAN AQIDAH

INTRO

"Individu yang dinobatkan  sebagai Imam oleh golongan Syiah sebenarnya tidak pernah mengaku menjadi imam atau 
mengajar segala ajaran yang dipegang oleh Syi'ah. Mereka diangkat sebagai Imam oleh golongan Syiah sebagaimana orang 
Kristian mengangkat Nabi Isa a.s. sebagai anak tuhan (walhal Nabi Isa a.s. sendiri tidak pernah mengaku menjadi anak tuhan)."

*Syi`ah ini dianuti secara meluas di Iran dan Iraq. Puak Hizbullah di Lebanon di bawah pimpinan Hasan Nasrallah yang kini diangkat sebagai pejuang 
Islam sebenarnya menganut fahaman Syi`ah. Basyar al-Assad yang menyembelih umat Islam di Syria juga beragama Syiah. 

SIAPAKAH SYI‘AH?
Syi'ah mendakwa Sayyidina 'Ali r.a. adalah lebih utama daripada sahabat-sahabat Nabi 
s.a.w yang lain. Syiah menghina malah mengkafirkan hampir kesemua sahabat-sahabat. Ini 
adalah ciri utama ajaran Syi'ah. Terdapat beberapa aliran di dalam Syi'ah itu sendiri tetapi 
pada dasarnya hampir kesemua mereka mengkafirkan sahabat. Risalah ini akan 
memberikan tumpuan kepada satu kelompok Syi'ah yang paling menonjol dewasa ini iaitu 
kelompok Imamiyyah Ithna 'Asyariyyah (Syiah Imam 12) atau Jaafariyah. Golongan inilah 
yang aktif menyebarkan ajaran sesat mereka dan menimbulkan kecelaruan di dalam 
masyarakat kita sekarang ini. Mereka mempunyai ramai penganut di Malaysia dan di serata 
dunia terutamanya selepas tercetusnya revolusi Iran. 

SYI‘AH IMAMIYYAH ITHNA ‘ASYARIYYAH
Syi‘ah Imamiyyah Ithna ‘Asyariyyah ialah Syi‘ah yang mempercayai 12 orang imam yang maksum 
yang dilantik oleh Allah secara berturutan seperti berikut:-

1. ‘Ali bin Abi Talib (wafat 40 H)
2. Hasan bin ‘Ali (wafat 50 H)
3. Husain bin ‘Ali (wafat 61 H)
4. ‘Ali Zainal ‘Abidin bin Husain (wafat 94 H)
5. Muhammad al-Baqir bin ‘Ali Zainal ‘Abidin (wafat 117 H)
6. Ja‘far as-Sadiq bin Muhammad al-Baqir (wafat 148 H)
7. Musa al-Kazim bin Ja‘far as-Sadiq (wafat 183 H)
8. ‘Ali ar-Ridha bin Musa Kazim (wafat 202 H)
9. Muhammad al-Jawaad bin ‘Ali ar-Ridha (wafat 220 H)
10. ‘Ali bin Muhammad al-Jawaad (wafat 254 H)
11. Hasan bin ‘Ali al-‘Askari (wafat 260 H)
12. Muhammad bin Hasan al-‘Askari al-Mahdi (ghaib 260 H)

Lakaran Imam 12 Syi`ah

Implikasi Sekiranya Ajaran Syiah Menular Terhadap:
Agama Islam: Asas-asas agama Islam seperti al-Quran dan Sunnah akan ditolak. Agama Islam akan kelihatan amat buruk dan hodoh.
Kerajaan: Jatuhnya kerajaan seperti Iraq dan Iran. Umat Islam Ahlus Sunnah akan dibunuh, dizalimi, dianiayai dan didiskriminasi.
Ummah: Perpecahan, persengketaan malah pembunuhan akan berlaku di kalangan ummah seperti yang berlaku di Syria.
Keluarga: Keruntuhan rumahtangga, perbalahan antara anggota keluarga dan kecelaruan nasab keturunan.

Kedah dan di Johor. Kehadiran mereka amat dirasai bila tibanya 10 Muhamaram setiap tahun di mana mereka akan menyebarkan rencana berkenaan peristiwa Karbala 
dan mengadakan sambutan di hauzah-hauzah mereka. Mereka aktif berdebat di internet dan menyebarkan buku-buku propoganda dengan meletakkannya di 
masjid-masjid atau tempat-tempat tumpuan awam. Kini, ramai pengikut  Syiah di kalangan orang Melayu, sebahagian asalnya berfahaman Ahli Sunnah Wal Jamaah tetapi 
telah menukar akidah kepada Syiah dan sebahagiannya sememangnya dari keluarga penganut Syiah. Mereka juga bergiat cergas di pusat-pusat pengajian tinggi dan ada 
di antara mereka yang menyebarkan doktrin ini melalui karya sastera dan bergiat cergas dalam politik kepartian. Sekarang ini mereka cuba mendapat pengiktirafan 
DYMM Yang Dipertuan Agong dan membuat aduan kepada Pertubuhan Bangsa-Bangsa Bersatu untuk membolehkan mereka menyebarkan ajaran sesat mereka di 
Malaysia.
Siapakah Syiah ini? Syiah (terutamanya, Syiah Imam Dua Belas atau Imamiyah atau Jaafariyah yang diamalkan di Iran dan Iraq) ialah sebuah ajaran yang memaki 
dan mengkafirkan sebahagian besar sahabat Nabi s.a.w. seperti Abu Bakar, Umar, Uthman dan Aisyah r.anhum. Ajaran ini juga mengatakan al-Quran yang ada sekarang 
ini telah diselewengkan, juga mengatakan Allah s.w.t. jahil, Imam-imam mereka adalah maksum malah lebih dari nabi dan malaikat, menganggap Ali dan Husein r.a. 

Risalah ini akan mendedahkan siapa sebenarnya Syiah. Adakah mereka salah satu mazhab dalam 
Islam atau mereka sebenarnya sebuah agama lain? Adakah benar dakwaan golongan Syiah 
bahawa ajaran mereka datang dari anak cucu Nabi s.a.w. (Ahlul Bait)? Adakah mereka 
benar-benar mencintai Ahlul Bait? Risalah ini akan mendedahkan bahawa Syiah BUKAN 
sebahagian dari Islam malah hakikatnya adalah sebuah agama lain dan kitalah, ahli sunnah, yang 
lebih menyayangi Ahlul Bait berbanding golongan Syiah ini. Muzakarah Khas 

Jawatankuasa Fatwa 
Kebangsaan Bagi Hal 

Ehwal Agama Islam dalam 
keputusannya yang 

bertarikh 5 Mei 1996 telah 
mewartakan kesesatan 

Syi‘ah dan  
mengharamkan 

penyebarannya di 
Malaysia.

Antara negeri yang telah 
mewartakan kesesatan 

Syi‘ah;

Kedah, Selangor, 
W.Persekutuan, 

Terengganu, Kelantan, P. 
Pinang, Perak, Perlis & 

Johor    

Rujukan Lanjut: 
http://www.e-fatwa.gov.my/fatwa
-kebangsaan/syiah-di-malaysia
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Imam Syafi'i berkata: 
“Tidak pernah aku melihat 

golongan yang menurut hawa 
nafsu, yang lebih pembohong dari 

golongan Rafidhah (Syiah)." 
(Al-Kifayah, halaman 49)

Panji Syiah

Mangsa Kekejaman Syiah di Bumi Syria
 

IKLAN PERCUMA AKTIVITI ISLAM

*Imam Ja’far as-Sadiq berkata: “Pada tanah perkuburan Husain a.s. terdapat 
penawar daripada segala penyakit dan ia adalah ubat yang paling besar.” (Man La 
Yahdhuru al-Faqih j.2 hal. 600, Tahzib al-Ahkam j.2 hal. 26) 
*Abu Hasan a.s. berkata: “Aurat itu ada dua iaitu qubul (kemaluan) dan dubur, 
dubur ditutup oleh dua papan punggung, apabila telah ditutup kemaluan dan dua 
telurnya maka auratnya telahpun ditutup.” (Al-Furu’ min al-Kaafi j.6 hal.51, Tahzib 
al-Ahkam j.1 hal. 374)

*Imam Hassan al-Askari berkata: “Sesungguhnya ibu-ibu kami tidak 
mengandungkan kami para imam di dalam perut mereka tetapi dipinggang dan 
kami dilahirkan bukan melalui rahim tetapi melalui paha sebelah kanan kerana 
kami adalah titisan cahaya Allah yang bersih dan dijauhkan daripada sebarang 
kotoran.” (Bihar al-Anwar j. 51 hal. 2, 13, dan 17, I`lam al-Wara hal. 394)

*Khomeini berfatwa: “Mengikut pendapat yang kuat dan masyhur harus 
menyetubuhi isteri pada dubur walaupun hal itu tidak disukai.” (Tahrir al-Wasilah 
masalah ke 11 hal. 241) 

*Abu Hasan bertanya Ja’far as-Sadiq tentang menyewa faraj, meminjamnya dan 
menghadiahkan kepada sahabat-sahabat lalu beliau berkata: “Tidak mengapa.” 
(Al-Istibsar j. 3 hal. 141) 
*Memenuhi kehendak syahwat seperti meraba dengan penuh syahwat, memeluk, 
mengacukan kemaluan ke paha kanak-kanak termasuk ke paha bayi yang masih 
menyusu adalah diharuskan. (Khomeini, Tahrir al-Wasilah j. 2 hal. 216)

*Tafsiran pelik Syi’ah antaranya ayat 19 & 20 surah ar-Rahman yang bermaksud: 
“Dia biarkan air dua laut (yang masin dan yang tawar) mengalir, sedang keduanya 
pula bertemu, di antara keduanya ada penyekat yang memisahkannya, 
masing-masing tidak melampaui sempadannya.” Imam tafsir Syi’ah Ali bin Ibrahim 
al-Qummi menukilkan riwayat daripada Ja’far as-Sadiq, katanya: “Ali dan Fatimah 
adalah dua laut yang dalam salah satu tidak melampaui satu lagi.” (Tafsir al-Qummi 
jil. 2 hal. 345)

AMALAN-AMALAN DAN 
AJARAN SYI`AH YANG 
BERTENTANGAN 
DENGAN AGAMA DAN 
FITRAH MANUSIA 
(Dipetik Dari Kitab-Kitab Syiah)

TANDA-TANDA SESEORANG 
TELAH DIPENGARUHI / 

TERJEBAK DENGAN SYIAH

4 Kalimah Syahadah Syiah

Azan Syiah

Ciri-ciri di bawah adalah sebahagian dari 
petanda seseorang yang menganut ajaran 
Syiah. Berwaspadalah jika anda dapati 
tanda-tanda sebegini ini tampak mula 
kelihatan pada orang-orang yang anda 
sayang. 
* Senantiasa memuja Sayyidina Ali dan 
melebihkan beliau daripada Sayyidina Abu 
Bakar & Umar.
* Memperlekeh dan memandang rendah 
kepada sahabat-sahabat Nabi s.a.w.
* Sering menghimpunkan (jamak) 
sembahyang Zuhur bersama Asar dan 
Maghrib bersama Isya’ tanpa sebarang 
sebab.
* Kaki tidak dibasuh ketika berwuduk 
sebaliknya hanya disapu sahaja.
* Sujud di atas batu Karbala ketika solat.
* Menepuk paha ketika memberi salam 
sesudah sembahyang.
* Hanya makan ikan bersisik sahaja.
* Melewatkan berbuka puasa sehingga 
hampir waktu Isya’.
* Memarahi orang yang puasa Asyura.
* Sering memperkatakan tentang keperluan 
kepada imam zaman ini (Imam Mahdi).
* Simbol-simbol agama Syiah seperti yang 
ditunjukkan pada muka surat 3, dipamerkan 
di premis-premis.

Tiada Tuhan Melainkan Allah, Muhammmad 
Pesuruh Allah, Ali Khalifah Yang Dilantik 
Oleh Allah, Khomeini Hujjah Allah

Maklumat lanjut berkenaan Syiah boleh 
didapati melalui laman web di bawah:
1.www.http://www.darulkautsar.net/article.php?          
   page=1&ArticleID=332
2. www.abunaaielah.blogspot.com
3. www.tenteradajjal.blogspot.com
4. www.hakekat.com
5. www.kr-hcy.com/shia
6. www.videosyiah.com
7. www.alburhan.com/
8. www.darulkautsar.net
9. http://syiahmalaysia.blogspot.com

(Marilah ke arah sebaik-baik amalan)

(Aku bersaksi bahawa Ali adalah khalifah yang dilantik oleh Allah)

NOTA: SEBARKAN RISALAH INI JIKA ANDA PRIHATIN TERHADAP ANCAMAN YANG MELANDA AKIDAH UMAT ISLAM 
(Softcopy untuk risalah ini dan juga risalah dalam versi Bahasa Inggeris dan jawi boleh didownload dari www.darulkautsar.net)

Syiah membuat 
lakaran gambar 
Nabi Yusuf a.s.

DITERBITKAN OLEH PERTUBUHAN JARINGAN UMMAH KELANTAN (JARUM) 

- Upacara Syiah di Malaysia -

Tulisan di atas Kaabah Syiah 
‘Ali Jaan’ yang bermaksud ‘Ali 

Adalah Kesayanganku’

Nouri Al-Maliki, Perdana Menteri Iraq mengusulkan untuk menukar 
kiblat penganut Syiah dari Kaabah di Mekah ke Karbala

Download 
Percuma Buku SYIAH RAFIDHAH:

www.syiahrafidhah.com

Kaabah yang dibangunkan Syiah di Karbala. Golongan 
Syiah bertawaf di "Kaabah" ini sebagaimana umat Islam 
bertawaf di Masjidil Haram 


